

Чръни-ти му очи мѣтахъ остри и зърки поглѣди съ кои-то всѣка чръта на лице-то му бѣше въ съгласіе. Нѣговый-тъ остръ и дългъ носъ бѣ съ проточилъ, като че искаше да ся впише въ естество-то на всѣко іе-дио нѣщо вѣобще; Негова-та лѣскава тѣпка и чръна коса бѣше спусната на прѣдѣ; и всицы-ти му движения и обхожданіе показвахъ назливъ скритность. Высокий-тъ чловѣкъ улови іединъ бѣкель до половинъ налитъ съ простъ спиртъ и го вѣлъ въ глѣтка-тъ си безъ да продума нѣщо. Низкий-тъ чловѣкъ издигна ся на прѣсти-ти и обрѣна главъ-тъ си напрѣдъ на іединъ страни, а подиръ на другъ, издигна носъ-тъ си на горѣ кѣмъ полицъ-тъ гдѣ-то стоіахъ стѣклени-ти сѣдове, заповѣда съ тѣвѣкъ пискавъ гласъ да му дадѣтъ *nient juler* (напитокъ отъ водъ ракіѣ лимонъ и ледъ.) Кога му подадохъ бѣкель-тъ, той го взе и погледна на него самодоводно, като чловѣкъ, кой-то мисли че іе налучилъ и іе ударилъ звездий-тъ право въ срѣдъ-тъ, и поченъ да сръба въ кратко и мѣрно.

» Ба, кой бѣсъ вы донесълъ при мене? Е, Локеръ, какъ си, живо здраво? попыта Гели, и протегна ракъ-тъ си за да ся здрависа съ высокий-тъ чловѣкъ.

— Фу діаволь! » отгвори Локеръ, кой бѣсъ тя іе донесълъ тебе тука,

Гели?

— Сухый-тъ чловѣкъ кой-то ся наричаше Маркъсъ извѣдижъ прѣкъ-снѣ сръбание-то си, и си проточи главъ-тъ та погледоваше на новый-тъ нашъ познаіенецъ, като котка, кога погледовъ на сухъ листъ кой-то шява или нѣщо друго, на коіе-то може да ся спусне за да го улови.

— Азъ ви казвамъ, Томъ, на свѣтъ-тъ нищо не може да бѣде по счастлива отъ тѣмъ сръца вашѣ, каза Гели, уловилъ съмъ ся въ іединъ діаволскъ примкъ и вые трѣба да мя измъкнете отъ нѣмъ. »

— Ого! промънка драгий-тъ приіатель. — Сега може чловѣкъ да повѣрва че ти іе драга наша-та сръща. Е що іе? я да видимъ! .

— Вы сте довели тука приіателя? попыта Гели, и погледна суанително кѣмъ Маркса; или той да не іе вашъ сѣдружникъ?

» — Да! Ето Маркъсъ! онъ-зи чловѣкъ съ кого-то азъ съмъ ималъ дѣло въ Начезъ. »

— Драго ми іе да ся запознаѣ съ васъ, каза Маркъсъ, и протегна костлявъ-тъ си сухъ ракъ, коіа-то приличаше на вращій кракъ— Вы сте мистеръ Гели, струва ми ся.

— Сжцій-тъ, Господине, каза Гели, » а сега Господари като ся сръщнжмы така честито то ще ви по-